
 

Результаты анкетирования педагогов МОУ СШ № 2 по 

выявлению профессиональных затруднений по формированию 

функциональной грамотности обучающихся за 2020-2021гг 

 

Затруднения педагогов школы МОУ СШ № 2 при формировании 

функциональной грамотности 

 

 
1. Понимаете ли Вы, что такое функциональная грамотность и зачем её формировать? 

3. Знаете ли Вы, какого типа задания способствуют формированию функциональной грамотности 

обучающихся? 

4. Способствует ли содержание и методический аппарат учебника по предмету, который  Вы 

преподаёте, формированию функциональной грамотности? 

5. Понимаете ли Вы, какие приёмы и способы работы, современные педагогические технологии 

позволяют осуществлять работу по формированию функциональной грамотности? 

6. Испытываете ли Вы затруднения в вопросах формирования функциональной грамотности 

обучающихся? 
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Какие формы методического 
сопровождения Вы бы предпочли? 

Мастер-классы  

Семинары 

Курсы ПК 

Все формы 


